

Objave 13

9. 12. do 13. 12. 2024

Dobro jutro!

Praznični čas se nam nezadržno bliža. A, pred zasluženimi počitnicami nas še čakata dva naporna tedna. Vem, da imate v tem tednu veliko ocenjevanj, zato vam želim veliko pozitivne energije pri učenju in veliko znanja pri ocenjevanjih.

Pretekli petek je v Gornji Radgoni potekalo 9. pravljичno mesto. Naša šola in vrtec sta se predstavila z glasbeno-pevskimi točkami. Učenci so pod mentorstvom učitelja Erika in Jerice predstavili del muzikala. Po videnem sodeč, lahko vsi komaj čakamo, da bo muzikal končan, ker bo odličen.

Tudi otroci iz najstarejše skupine našega vrtca, so odlično zapeli pod mentorstvom vzgojiteljic Niky, Katje in Slavice ter pod spremljavo učitelja Erika. Vse pohvale tudi našemu mladinskemu pevskemu zboru in šolskemu bendu za odlično izveden nastop. Hvala tudi vsem ostalim, ki ste kakor koli prispevali k uspešni predstavitvi naše šole v Gornji Radgoni.

Sedaj pa še sporočila učiteljev.

Učiteljica Jerica je napisala naslednje: »Sporočam, da sta se na regijsko tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo priznanje uvrstili osmošolka Melissa Šlebinger in devetošolka Špela Šipek. 21. januarja se bosta na OŠ 1 Murska Sobota trudili poseči po še višjih rezultatih iz pisanja razlagalnega spisa«.

Sporočilo je poslala tudi učiteljica Mateja Šajhar: Prejšnji teden so bili objavljeni uradni rezultati šolskega tekmovanja iz angleščine. Tristan Pešić iz devetega razreda in Tijana Kramberger iz 8. razreda prejmeta bronasto priznanje. Tristan se je uvrstil tudi na državno tekmovanje, ki bo v mesecu marcu«.

Učitelj Aleš pa sporoča: Ta sobota pa je bila delovna za 6 učencev, ki obiskujejo šahovski krožek. Lukas Gabor, Gabrijela Kukovec, Val Gomboc, Jaka Fekonja, Blaž Ornik in Tjaš Vogrin so se v spremstvu učiteljice Evgenije Peternel udeležili tekmovanja v Gornji Radgoni. V kategoriji 116 otrok so dosegli spodbudne rezultate in dostojno zastopali barve naše šole. Val in Lukas sta se uvrstila v najboljšo petnajsterico, Gabrijeli pa je na 4. mestu zmanjkalo zgolj pol točke do 3. mesta in do možnosti da bi našo šolo zastopala celo na državnem tekmovanju«.

Iskrene čestitke vsem učencem in njihovim mentorjem.

Želim vam uspešen teden.

Matej Kraner